
(สำเนา) 
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด 

สมัยสามัญ สมัยท่ี 4  ประจำปี ๒๕๖๕ 
ครั้งที่ ๑ /๒๕๖๕ 

 วันที่ 10 พฤศจิกายน    ๒๕๖๕ 
ณ ห้องประชุมสวนผึ้ง องค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด อำเภอฆ้องชัย  จังหวัดกาฬสินธุ์ 

****************************** 
ผู้มาประชุม 

ที ่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
๑ นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ ประธานสภา อบต. สิงปาการ ฤทธิพันธ์  
๒ นายอุดม ภูผานม รองประธานสภาอบต. อุดม ภูผานม  
๓ นางสุบรรณ สร้อยวงษา เลขานุการสภาอบต. สุบรรณ สร้อยวงษา  
๔ นายทองนาค ปราณีสอน สมาชิกสภาอบต. หมู่ ๑ ทองนาค ปราณีสอน  
๕ นางสาวเยาวรัตน์ นาถ้ำเพ็ชร สมาชิกสภาอบต. หมู่ ๒ เยาวรัตน์ นาถ้ำเพ็ชร  
๖ นายประสาตร์ นาถาดทอง สมาชิกสภาอบต. หมู่ ๔ ประสาตร์ นาถาดทอง  
๗ นายสุวิชาญ วิเท่ห ์ สมาชิกสภาอบต. หมู่ ๕ สุวิชาญ วิเท่ห ์  
๘ นายจำรอง ตรีศูนย์ สมาชิกสภาอบต. หมู่ ๖ จำรอง ตรีศูนย์  
๙ นายสมชาย สุติวงค์ สมาชิกสภาอบต. หมู่ ๗ สมชาย สุติวงค์  

๑๐ นายคำพันธ์ วิเศษนันท์ สมาชิกสภาอบต. หมู่ ๙ คำพันธ์ วิเศษนันท์  
๑๑ นายคำเพ็ชร ไชยมาตย์ สมาชิกสภาอบต. หมู่ ๑๑ คำเพ็ชร ไชยมาตย์  
๑๒ นางอณงลักษณ์ นาถาดทอง สมาชิกสภาอบต. หมู่ ๑๒ อณงลักษณ์ นาถาดทอง  

 

ผู้ไม่เข้าร่วมประชุม 
- ไม่มี –  

 
 
ผู้เข้าร่วมประชุม 

ที ่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายวิเชียร  สินธชุัย รองนายก อบต.โคกสะอาด วิเชียร  สินธุชัย  
2 นายสมพักตร์  สุวิชา รองนายก อบต.โคกสะอาด สมพักตร์  สุวิชา  
3 นางจงกล  วงค์มาตร เลขานุการนายก อบต.โคกสะอาด จงกล  วงค์มาตร  
4 นางพัชรินทร์  เวสสุกรรม นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ พัชรินทร์  เวสสุกรรม  
     
     

 
 
 
 
 
 



๒ 

 

 
เริ่มประชุมเวลา              13.00 น. 

เมื่อถึงเวลา 13.00 น.สมาชิกสภาและคณะผู้บริหาร องค์การบริหารส่วนตำบล         
โคกสะอาด มาพร้อมเพียงกันครบองค์ประชุม นางสุบรรณ สร้อยวงษา เลขานุการ
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด ได้เรียนเชิญประธานสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลโคกสะอาด จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยนำสวดมนต์ไหว้พระ และกล่าว
เปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด สมัยสามัญสมัยที่ 4 
ครั้งที่ ๑ และดำเนินการตามระเบียบวาระการประชุม ดังนี้ 

ระเบียบวาระท่ี ๑ 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์  
   ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
นางสุบรรณ สร้อยวงษา 
เลขานุการสภาฯ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

เรื่อง ประธานจะแจ้งต่อที่ประชุมทราบ 
วันนี้เป็นการประชุมสภาฯสมัยสามัญสมัยที่ 4 ครั้งที่ ๑ 
1.1 ขอขอบคุณขอท่านสมาชิกทุกท่านที่ให้ความร่วมมือในการร่วมออกประชาคม

แผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด เพ่ือรับฟังปัญหาความ
เดือดร้อนของประชาชน 

1.2 การเตรียมงานการจัดการแข่งขันกีฬาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด   
จะจัดขึ้นเป็นประจำทุกปีในวันที่ 29  พฤศจิกายน ของทุกปี  

1.3 ขอขอบคุณผู้บริหารในการจัดประชุม ร่วมสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลโคกสะอาด ร่วมกับ กำนัน/ผู้ใหญ่บ้าน ผู้นำชุมชน เพ่ือแก้ไขปัญหาความ
เดือดร้อนของประชนซ่อมแซมถนนสายบ้านหนองเม็กหมู่ที่ 4 ถึง บ้านหนอง
บัวหมู่ที่ 3  

1.4 เชิญท่านเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด ได้อ่านประกาศ
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด  
 
ประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด เรื่อง เรียกประชุมสภา

องค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด สมัยสามัญ 4 ประจำปี พ.ศ. 2565  ตามที่
ได้กำหนดสมัยประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด  ประจำปี พ.ศ. 
2565 ไว้ในคราประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาดครั้งแรก 
ประจำปี พ.ศ. 2565 เมื่อวันที่ 3 กุมภาพันธ์ 2565 โดยกำหนดการประชุมสมัย
สามัญ สมัยที่ 4 ประจำปี พ.ศ. 2565 มีกำหนด 15 วัน เรื่องตั้งแต่วันที่ 1 
พฤศจิกายน 2565 เป็นต้นไป อาศัยอำนาจตามความใน ข้อ21 แห่งระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 และแก้ไข
เพ่ิมเติม(ฉบับที่2)พ.ศ. 2554 ว่าด้วยการกำหนดสมัยประชุมสมัยสามัญประจำปี 
พ.ศ. 2565 สภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด จึงเปิดประชุมและเรียก
ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด สมัยสามัญสมัยที่ 4 ประจำปี 
2565 ระหว่างวันที่ 1-15 พฤศจิกายน 2565 จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน 
ประกาศ ณ วันที่ 28 ตุลาคม 2565  ประกาศโดย นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด  

 
 
 



๓ 

 

ระเบียบวาระท่ี ๒ 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
   ประธานสภาฯ 
 
นางสุบรรณ สร้อยวงษา 
เลขานุการสภาฯ 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ  
 
น.ส.เยาวรัตน์ นาถ้ำเพ็ชร 
ส.อบต.หมู่ที่ 2 
 
 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
มติที่ประชุม 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
 
ระเบียบวาระท่ี๓ 
 
 
 
 
 
นายประสาตร์ นาถาดทอง 
   ส.อบต.ม.4 
 
 
 
 
 

 เรื่อง รับรองรายงานการประชุม 
เชิญท่านเลขานุการฯสภาอ่านรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่                
1/๒๕๖๕   
 
(อ่านรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1/๒๕๖๕) 
 
 
เชิญคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมครับ 
 
 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมประกอบด้วย 
๑.นายทองนาค  ปราณีสอน ส.อบต.หมู่ ๑ ประธานกรรมการ   
๒.นางอณงลักษณ์นาถาดทอง ส.อบต.หมู่ ๑๒ กรรมการ 
๓.นางสาวเยาวรัตน์นาถ้ำเพ็ชร ส.อบต.หมู่ ๒ เลขานุการฯ 
ได้ตรวจรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1/๒๕๖๕ เรียบร้อยเมื่อ
วันที่ 11 พฤศจิกายน ๒๕๖๕ เวลา ๐๘.๐๐ น. ถูกต้องครบถ้วนแล้วค่ะ 
 
มีท่านสมาชิกท่านใดที่จะทำการแก้ไขหรือเห็นว่าไม่ถูกต้อง ถ้าไม่มีผมขอมติที่
ประชุม 
 
รับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1/๒๕๖๕ 
 
เป็นรับรองเอกฉันท์ 
การตรวจสอบรายงานการประชุมคณะกรรมการตรวจสอบสมาชิกฯ รับรอง 
รายงานการประชุมแล้ว 
 
เรื่อง กระทู้ถาม 
3.1 เรื่อง ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด เรื่อง การกำจัดสิ่งปฏิกูล
และมูลฝอย พ.ศ2560 ได้มีสมาชิกสภาฯได้ต้องกระทู้ถามผ่านประธานสภาฯถึง
ผู้บริหารองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด เรื่องอัตราค่าธรรมเนียมแนบท้าย
ข้อบัญญัตินี้เชิญท่านนายประสาท นาถาดทอง สมาชิกสภาฯ ม.4 ผู้ยื่นกระทู้ถาม
ครับ 
เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาดและท่านสมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาดที่ เคารพทุกท่าน กระผมนายประสาตร์                    
นาถาดทอง  สมาชิกสภาอบต.ฯ หมูที่  4 ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลโคก
สะอาดได้มีการประกาศใช้ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด เรื่อง 
การกำจัดสิ่งปฏิกูลและมูลฝอย พ.ศ. 2560 และประชาสัมพันธ์ข้อบัญญัติองค์การ
บริหารส่วนตำบลโคกสะอาด เรื่อง การกำจัดสิ่งปฏิกูลและมูลฝอย พ.ศ. 2560
อัตราค่าธรรมเนียมการเก็บขยะตามข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด 



๔ 

 

 
 
 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสมพักตร์ สุวิชา 
รองนายก อบต. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสมชาย สุติวงค์ 
ส.อบต.ม.7 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
 
 

เรื่อง การกำจัดสิ่งปฏิกูลและมูลฝอย พ.ศ. 2560 แนบท้ายทุกรายการ    การเรียก
เก็บอัตรา 40บาท /เดือน มีผลกระทบต่อประชาชนในพื้นที่เราเป็นอย่างมากเพราะ
เนื่องจากค่าครองชีพที่สูงขึ้นอัตราค่าธรรมเนียมการเก็บขยะก็แพงกว่าพ้ืนที่
ใกล้เคียงซึ่งเป็นเขตเทศบาล เป็นการเพ่ิมภาระค่าใช้จ่ายให้กับประชาชน ถ้าเป็นไป
ได้ขอให้ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาดได้ทบทวนข้อบัญญัติ เรื่อง 
การกำจัดสิ่งปฏิกูลและมูลฝอย ปี 2560 ได้หรือไม่อย่างไร 

เรียนเชิญท่านรองนายกท่านสมพักตร์ สุวิชา ตอบกระทู้ถามดังกล่าว เชิญครับ 
 
 
เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกและสมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลโคกที่เคารพทุกท่าน กระผมนายสมพักตร์  สุวิชา รองนายก
องค์การบริหารส่วนตำบลโคกตามที่กระผมได้ไปศึกษาและรวบรวมข้อมูลมาแล้ว 
ผู้บริหารองค์การบริหารส่วนตำบลโคกได้ให้ความสำคัญอย่างยิ่งในความเดือนร้อน
ของประชาชนในพ้ืนที่ตำบลโคกสะอาดเพ่ือเป็นการบรรเทาความเดือดร้อนของ
ประชาชน ผู้บริหารองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาดได้ประกาศขยาย
ระยะเวลาในการเก็บอัตราค่าธรรมขยะและมูลฝอยออกไปจนกว่าจะดำเนินการ
ทบทวนพิจารณาข้อบัญญัติฯเรียบร้อย โดยจะดำเนินการแต่งตั้งคณะกรรมการ
พิจารณาทบทวนข้อบัญญัติฯขึ้นมาดำเนินการ โดยคณะกรรมการฯดังกล่าว มาจาก 
ผู้บริหารอบต. สมาชิกสภา กำนัน/ผู้ใหญ่บ้าน และพนักงานองค์การบริหารส่วน
ตำบลโคกสะอาด ที่รับผิดชอบ โดยผู้บริหารจะขอให้ท่านสมาชิกสภาฯได้คัดเลือก
สมาชิกสภาฯกันเองเพ่ือเป็นตัวแทนจากสภาฯจำนวนห้าถึงเจ็ดท่านเพ่ือร่วมเป็น
คณะกรรมการพิจารณาทบทวนข้อบัญญัติฯ 

***ให้คัดเลือกตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา
ท้องถิ่น พ.ศ.2547แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2563  ข้อ ๘ โดยอนุโลม 
ในระเบียบวาระที่ ๕ ต่อไป  
กระผมขอมติที่ประชุมนะครับว่าจะเลือกกรรมการที่เป็นตัวแทนคณะกรรมการ
พิจารณาทบทวนข้อบัญญัติฯจะเอาห้าคนหรือเจ็ดคนครับ 
 
เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกและสมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลโคกที่เคารพทุกท่าน กระผมนายสมชาย สุติวงค์ 
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด หมู่ที่ 7 กระผมขอเสนอ 5 คน
ครับ 
 
มีใครเสนออีกไหมครับ 
 
 
 
 



๕ 

 

 
 
นายคำเพ็ชร ไชยมาตย์ 
ส.อบต.ม.11 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
 
นายอุดม ภูผานม 
รองประธานสภาฯ 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสมชาย สุติวงค์ 
ส.อบต.ม.7 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
 
นายสุวิชาญ วิเทห์ 
ส.อบต.ม.5 
 
 
 

 
 
เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกและสมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลโคกที่เคารพทุกท่าน กระผมนายคำเพ็ชร ไชยมาตย์ 
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด หมู่ที่ 11 กระผมขอเสนอ 7 คน
ครับ 
 
กระผมขอมติที่ประชุมครับท่านใดที่จะเอา 5 คน ครับ ยกมือครับ จำนวน 5 คน 
ท่านใดเห็นสมควรว่า 7 คนครับ ยกมือครับ จำนวน 5 คน เท่ากัน  ให้รอง
ประธานสภาออกเสียงครับ 
 
เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกและสมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลโคกที่เคารพทุกท่าน กระผมนายนายอุดม ภูผานม รอง
ประธานสภาฯ กระผมขอเสนอ 7 คนครับ 
 
ผมก็เสนอ 7 คนครับ 
 
 
 
ที่ประชุมมีมติ เห็นชอบให้ตั้ งคณะกรรมการพิจารณาทบทวนข้อบัญญัติฯ                 
จำนวน 7 คน 
 
ขอให้ทุกท่านเสนอรายชื่อสมาชิกสภาด้วยครับ 
 
 
เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาดและสมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาดที่เคารพทุกท่าน กระผมนายสมชาย สุติวงค ์
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด หมู่ที่ 7 ขอเสนอชื่อนายสุวิชาญ  
วิเท่ห์ ส.อบต.ม.5 ครับ 
 
ขอผู้รับรองครับ ผู้รับรองคือ ท่านคำเพ็ชร ไชยมาตย์ ส.อบต.11และท่านเยาวรัตน์ 
นาถ้ำเพ็ชร ส.อบต.ม.2 
 
 
เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกและสมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลโคกที่เคารพทุกท่าน กระผมนายสุวิชาญ  วิเท่ห์ 
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด หมู่ที่ 5 ขอเสนอชื่อคำเพ็ชร                  
ไชยมาตย์ ส.อบต.11  ครับ 
 



๖ 

 

นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
น.ส.เยาวรัตน์ นาถ้ำเพ็ชร 
ส.อบต.ม.2 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
นายประสตร์ นาถาดทอง 
ส.อบต.ม.4 
 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
สมชาย สุติวงค์   
ส.อบต.ม.7 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
 
นางอนงลักษณ์ นาถาดทอง 
ส.อบต.ม.12 
 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
 

ขอผู้รับรองครับ ผู้รับรองคือ ท่านประสาตร์ นาถาดทอง ส.อบต.4และท่านสมชาย 
สุติวงค์    ส.อบต.ม.7 
 
เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกและสมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลโคกที่เคารพทุกท่าน ดิฉันน.ส.เยาวรัตน์ นาถ้ำเพ็ชร 
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด หมู่ที่ 2 ขอเสนอชื่อนายสิงปาการ 
ฤทธิพันธ์  ประธานสภาค่ะ 
 
ขอผู้รับรองครับ ผู้รับรองคือ ท่านคำเพ็ชร ไชยมาตย์ ส.อบต.11และท่านคำพันธ์ 
วิเศษนันท์  ส.อบต.ม.9 
 
เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกและสมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลโคกที่เคารพทุกท่านกระผมนายประสตร์ นาถาดทอง 
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด หมู่ที่  4 ขอเสนอชื่อคำพันธ์    
วิเศษนันท์  ส.อบต.ม.9 
 
 
ขอผู้รับรองครับ ผู้รับรองคือ ท่านประสตร์ นาถาดทอง ส.อบต.4และท่านสมชาย 
สุติวงค ์ ส.อบต.ม.7 
 
เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกและสมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลโคกที่เคารพทุกท่านกระผมนายสมชาย สุติวงค์   
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด หมู่ที่ 7 ขอเสนอชื่อประสตร์          
นาถาดทอง  ส.อบต.ม.4 
 
ขอผู้รับรองครับ ผู้รับรองคือ ท่านสุวิชาญ วิเทห์ ส.อบต.5และท่านคำพันธ์ วิเศษ
นันท์  ส.อบต.ม.9 
 
 
เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกและสมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลโคกที่เคารพทุกท่าน ดิฉันนางอนงลักษณ์ นาถาดทอง 
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด หมู่ที่ 12 ขอเสนอชื่อ                
นายทองนาค ปราณีสอน 
 
 
ขอผู้รับรองครับ ผู้รับรองคือ ท่านสมชาย สุติวงค์ ส.อบต.7และท่านคำพันธ์ วิเศษ
นันท์  ส.อบต.ม.9 
 
 



๗ 

 

 
นายคำพันธ์ วิเศษนันท์ 
ส.อบต.ม.9 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
 
 
 
 
ระเบียบวาระท่ี๔ 
 
 
ระเบียบวาระท่ี5 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
 
นายสมพักตร์  สุวิชา   
รองนายกฯ  
 
 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
มติที่ประชุม 
 
 

 
เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกและสมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลโคกที่เคารพทุกท่าน ดิฉันนายคำพันธ์ วิเศษนันท์ 
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด หมู่ที่ 9 ขอเสนอชื่อนายอุดม                 
ภูผานม   รองประธานสภาครับ            
 
ขอผู้รับรองครับ ผู้รับรองคือ ท่านสมชาย สุติวงค์ ส.อบต.7และท่านคำเพ็ชร                 
ไชยมาตย์  ส.อบต.ม.11 
 
1.นายสุวิชาญ วิเท่ห์ ส.อบต.ม.5  
2.นายคำเพ็ชร ไชยมาตย์ ส.อบต. ม.11 ครับ 
3.นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ ประธานสภาฯ 
4.นายคำพันธ์ วิเศษนันท์ ส.อบต.ม.9 
5.นายประสตร์ นาถาดทอง ส.อบต.ม.4 
6.นายทองนาค   ปราณีสอน ส.อบต.ม.1 
7.นายอุดม ภูผานม รองประธานสภา 
 
เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาแล้วเสร็จ  
-ไม่มี- 
 
เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 
 
5.๑ เรื่อง การรื้อถอนอาคารโรงเก็บรถหลังเก่า 
เชิญท่านรองนายกท่านสมพักตร์ สุวิชา   รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลโคก 
สะอาด ครับ  
 
เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกและสมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลโคกที่เคารพทุกท่าน กระผมนายสมพักตร์  สุวิชา รองนายก
องค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาดการรื้อถอนอาคารโรงเก็บรถหลังเก่า และทรุด
โทรมมากแล้วทางผู้บริหารได้ประชุมเพ่ือปรึกษาหารือว่าน่าจะรื้อถอนและมีแผนที่
จะก่อสร้างอาคารห้องสมุดประชาชนเพ่ือให้ประชาชนตำบลโคกสะอาดได้ใช้
ประโยชน์  
 
ขอมติที่ประชุมครับ 
 
 
ที่ประชุมมีมติเห็นชอบ จำนวน 10 เสียง 
ไม่เห็นชอบ               จำนวน  -   เสียง 
  



๘ 

 

ระเบียบวาระท่ี 6 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
นายประสาท นาถาดทอง 
ส.อบต.ม.4 
 
 
 
 
 นายจำรอง ตรีศูนย์ 
 ส.อบต.ม.6 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายทองนาค ปราณีสอน 
ส.อบต.หมู่ ๑ 
 
 
 
 
 
 
 
นางอณงลักษณ์ นาถาดทอง 
ส.อบต.หมู่ที่ 12 
 
 
 

เรื่องอ่ืนๆ 
มีท่านใดที่จะเสนอเรื่องใดครับ 
 
 
เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกและสมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลโคกที่เคารพทุกท่าน กระผมนายประสาท นาถาดทอง 
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด หมู่ที่ 4 อยากทราบว่าโครงการที่
ดำเนินการจ่ายขาดเงินสะสมในปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ที่ได้ดำเนินการไปถึง
ไหนแล้วครับ 
 
เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกและสมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลโคกที่เคารพทุกท่าน กระผมนายจำรอง ตรีศูนย์ 
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด หมู่ที่ 6 ขอสอบถามการลงหิน
ลูกรังเพื่อการเกษตรช่วงนี้เป็นช่วงเก่ียวข้าวชาวบ้านใช้ถนนสัญจรไปมาลำบากมา
ครับประชาชนมีความเดือดร้อนมากของบ้านดอนข่า หมู่ที่ 6ของเรามีจำนวน 5 
เส้นครับที่ประชาชนร้องเรียนเข้ามา 
1.ถนนสายสามแยกหนองแฝก ยาว 1 กก. 
2.ถนนสายบ้านนายบอยเส้นตะวันออก 
3.ถนนของบ้านนายบอย เส้นตะวันออก ถึงโคกขวาง 
4.ถนนสายบ้านนายอำพล ถึงประปาหนองดง 
5.ถนนสายเส้นไปหนองแฝก 
6.ถนนสายหน้าวัดแสงจันทร์ด้านทิศตะวันออกถึงทางโคกขวาง 
อีกเรื่องครับเป็นเรื่องประปาหมู่บ้านที่ชำรุดเสียหายใช้งานไม่ได้ดีทั้งหมดมีเก้าจุด
ครับจึงอยากสอบถามผู้บริหารมีงบประมาณซ่อมแซมหรือไม่อย่างไร 
 
เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกและสมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลโคกที่เคารพทุกท่าน กระผมนายทองนาค ปราณีสอน 
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด หมู่ที่1 ตามที่บ้านโนนชัยหมู่ที่1 
ได้ประสบปัญหาน้ำท่วมก็ขอขอบคุณทางผู้บริหาร สมาชิกสภาทุกท่านและพนักงาน
เจ้าหน้าที่ทุกคนที่ได้ร่วมกันช่วยเหลือประชาชนที่ได้รับความเดือดร้อน  ตอนนี้น้ำ
ลดลงมาแล้วครับถนนที่ถูกน้ำท่วมก็ชำรุดเสียหายมากครับไม่สะดวกในการสัญจรไป
มาของประชาชนมากครับจึงอยากขอความอนุเคราะห์ทางผู้บริหารได้พิจารณาใน
ความช่วยเหลือด้วยครับ 
 
เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกและสมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลโคกที่เคารพทุกท่าน ดิฉันนางอณงลักษณ์ นาถาดทอง 
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด หมู่ที่12 อยากจะขอสอบถามการ
ซ่อมแซมถนนลูกรังเพ่ือการเกษตรของประชาชนค่ะตอนนี้ประชาชนใช้เส้นทางเพ่ือ
เกี่ยวข้าวและขนสิ้นค้าการเกษตรได้รับความเดือดร้อนเป็นอันมากจึงอยากขอความ



๙ 

 

 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
 
นายสมพักตร์  สุวิชา   
รองนายกฯ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
ระเบียบวาระท่ี 6 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
 
ปิดประชุมเวลา ๑6.๓๐น. 

อนุเคราะห์ทางผู้บริหารได้พิจารณาในความช่วยเหลือด้วยค่ะ 
 
กระผมขอฝากการซ่อมแซมถนนลูกรังทุกสายครับข่วงนี้เป็นช่วงเก็บเกี่ยวผลผลิตร
ทางการเกษตรประชาชนทุกหมู่บ้านต้องได้รับความเดือดร้อนทุกหมู่อยู่แล้ว 
จึงอยากขอความอนุเคราะห์ทางผู้บริหารได้พิจารณาในความช่วยเหลือด้วยครับ 
 
เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกและสมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลโคกที่เคารพทุกท่าน กระผมนายสมพักตร์  สุวิชา รองนายก
องค์การบริหารส่วนตำบลโคกตามที่ท่านสมาชิกได้พูดถึงเรื่องการลงลูกรังหรือ
ซ่อมแซมถนนลูกรังทุกสายนะครับช่วงนี้ทางองค์การบริหารส่วนตำบลตำบลโคก
สะอาดได้ทำสัญญากับผู้รับจ้างเรียบร้อยแล้วครับเหลือแต่เขาจะลงงานครับ 
อีกเรื่องครับประปาหมู่บ้านหมู่ที่6 ครับ เดี๋ยวหัวหน้าสำนักปลัดรักษาการปลัดกำลัง
หาแนวทางแก้ไขปัญหาอยู่ครับอีกไม่นานครับปัญหาต่างๆที่ท่านสมาชิกฯได้เสนอ
เข้ามา ทางผู้บริหารก็เร่งดำเนินการตามความเดือดร้อนให้พ่ีน้องประชาชนและ
อยากให้เรามาช่วยกันแก้ปัญหาร่วมกัน มาวางแผนในระบบเชิงยุทธศาสตร์เราจะ
แก้ปัญหาในระยะยาวร่วมกันและเร่งดำเนินการให้พ่ีน้องประชาชน 
อีกเรื่องครับทางองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาดอยากจะขอท่านสมาชิกฯ
มาร่วมตรวจเวรยามช่วงกลางคืนองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาดเพราะทาง
เจ้าหน้าที่มีไม่เพียงจึงอยากจะขอความอนุเคราะห์ท่านสมาชิกทุกท่านร่วมตรวจเวร
ยามช่วงกลางคืนด้วยครับ 
 
มีท่านใดที่ไม่สามารถท่ีจะร่วมตรวจเวรยามได้ครับ ไม่มีนะครับ 
 
 
เรื่องอ่ืนๆ 
มีสมาชิกท่านใดจะเสนออีกหรือไม่  
ถ้าหากไม่มีผมขอปิดประชุมสภาสมัยวิสามัญสมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๑ ครับ 
  
 

(ลงชื่อ)        สุบรรณ สร้อยวงษา       ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 
(นางสุบรรณ  สร้อยวงษา) 

เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด 



๑๐ 

 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 


